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Transport van levende dieren  -  EU-regelgeving (2)

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 226 van 9 januari 2020 gaf de minister de 
stand van zaken op Europees vlak wat betreft het invoeren van scherpere regels inzake 
de transport van levend vee. Hij stelde daarbij het volgende:

“De druk op de Commissie wordt hoog gehouden voor wat dierenwelzijn betreft. Samen 
met de collega’s van Zweden, Duitsland, Nederland en Denemarken heb ik al 
verschillende initiatieven genomen in zeer uiteenlopende domeinen. Op 16 december 
2019 zijn er nog conclusies van de Raad van de Europese Unie goedgekeurd in de 
Landbouwraad waarin de Commissie opgeroepen wordt om de transportverordening aan 
te passen, maatregelen te nemen om de controles op transport te faciliteren en om 
bredere discussies over het vervoer van vlees in plaats van vervoer van levende dieren 
te voeren. Ik heb op 3 januari nog een brief gezonden naar de Voorzitter van de 
Commissie om aandacht te vragen voor dierenwelzijn in het algemeen en heb er in die 
brief specifiek op gewezen dat veetransporten vaak voorbijgaan aan het feit dat dieren 
levende wezens zijn.”

Het verheugde me dat het Duitse voorzitterschap van de Unie op de recente landbouwtop 
aangaf een akkoord na te streven tijdens zijn mandaat (dat nog loopt tot eind dit jaar). 
Ik ben zeer benieuwd naar de concrete ambities ter zake.

Hoe evalueert de minister de huidige stand van zaken betreffende een scherpere 
Europese regeling omtrent transport van levend vee, in het bijzonder wat betreft het 
aspect dierenwelzijn? Heeft hij nog stappen ondernomen om de Europese besluitvorming 
hierover te sturen of te bespoedigen, al dan niet in samenspraak met bovenvermelde 
gelijkgezinde lidstaten?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 778 van 4 september 2020
van SOFIE JOOSEN

Ik heb hierin geen initiatieven meer genomen. De Commissie heeft immers aangegeven 
dat ze de herziening van de transportregels plant. Het is mijn intentie om bij die 
gelegenheid opnieuw te pleiten voor een beperking van de transporttijd voor slachtvee.


